

创建国家卫生城市 建设枣庄美好家园

校园快讯

刘村小学开展防溺水安全教育

进入夏季雨水增多,天气渐渐变得炎热。为进一步加强校园安全教育,保证学生生命安全,帮助广大学生增强防溺水安全意识,掌握防溺水知识技能,提高自救互救能力。近期,滕州市柴胡店镇刘村小学继续围绕“珍爱生命,谨防溺水”展开多方面教育,增强学生安全防范意识。

(周五梅)

常庄镇金河小学开展秸秆禁烧活动

值三夏来临,麦收大忙之季,切实加强生态文明建设,严守环境质量生态底线,共同努力全面提升大气质量,常庄镇金河小学按照上级指示迅速行动,积极开展秸秆禁烧活动。

(乔梅 刘永)

六合学校举行夏季疏散演练

为进一步加强对学生防震减灾知识的宣传教育,提高学生在遇到紧急情况时的应急、自救及互救技能,近日,东沙河镇六合学校举行了夏季疏散演练活动。

(李汉强 杜中强)

木石镇教委专项督查学校安全保卫工作

为切实做好中小学(幼儿园)安全保卫工作,6月7日,木石镇教委组织人员对全镇中小学(幼儿园)安全保卫工作进行了专项督查。

(张玉翡)

南沙河中学举行传染病防治培训讲座

为了有效预防和控制传染病的发生,确保师生的身体健康,增强全体师生的预防传染病意识,滕州市南沙河中学邀请镇卫生院公共卫生服务站的杨院长为全校师生作了《夏季传染病防治知识培训》讲座。

(王宝亮)

争做“三夏防火小卫士”

近日,天气持续干旱三夏防火形势严峻,峰城区阴平镇金寺小学积极响应各级政府号召,率先开展“争做三夏防火小卫士”活动。

(郑波)

刘湖小学举行法制、安全、卫生教育报告会

日前,马兰屯镇刘湖小学举行了“庆六一,关爱生命”法制、安全、卫生教育报告会。

(贾继伟 李会)

枣庄教育

摇落夏花别今日 轻扬骊歌期重逢

枣庄十八中高三学子文明离校

摇落夏花别今日,轻扬骊歌期重逢。6月8日下午,随着最后一场英语科考试结束,2017年高考正式落下帷幕。高三的学子们正式告别母校,开启人生新的路程。

来,有的考生还是抑制不住激动的心情脸上挂满了泪水。“单老师陪伴了我们三年,毕业离校之前,深深鞠上一躬,以谢恩师三年培育之情。”



的青春最无悔。天空未留痕迹,鸟儿却已经飞过。同学们,请带着十八中送给你们的深深祝福,去奔赴下一段人生之旅。真心希望你们能够一生健康,一生与爱相伴,一生奋勇向前。(杨位府 摄影报道)

台湾康林国际集团参访团到文化路小学考察



日前,台湾康林国际集团参访团路惠鸿一行3人在市中区教育局副局长刘建华等领导的陪同下到文化路小学考察。

功能室,流连于楼廊过道细细品味校园文化。学校富有个性化的教室布置,以人为本的校园文化,先进的教育教学设施,都给考察团成员留下了深刻的印象。

措以及学校的发展前景。先进的办学理念、科学的管理、务实的领导和卓越的业绩给考察团成员留下了深刻的印象,博得了他们的高度评价。

(张树茂 摄影报道)

小手拉大手 抵制焚烧秸秆



近日,马兰屯镇林桥小学在全体少先队员中开展了“小手拉大手 抵制焚烧秸秆”的宣传教育。该校召开了“小手拉大手,禁止焚烧秸秆”环境教育动员大会,利用周一升国旗的时间,进行了“禁止焚烧秸秆”的国旗下讲话。

弘扬社会主义核心价值观

市中区实验小学加强校园文化建设

为了更好的践行社会主义核心价值观,让社会主义核心价值观根植于孩子们的心中,市中区实验小学根据小学阶段孩子的身心发展特点加强校园文化建设。



施,预防和减少未成年人犯罪,维护未成年人的合法权益,增强未成年人法制观念、法律意识。

刘耀联校:检校共建平安校园

近日,西王庄镇刘耀联校师生与市中区检察院的工作人员一道,共同开展了“法律护航,检校共建平安校园”活动。

是检察院向该校赠送“检校共建”牌匾;三是举行法制教育宣传活动的开启,不仅提高了学生的法律素养,提升了校园法制环境,筑牢了在校学生预防犯罪的防火墙,对全面维护未成年人的合法权益具有重要意义。(冯宗斌)

“中安”杯第十三届枣庄市青少年声乐大赛成功举办

近日,由共青团枣庄市委、枣庄市教育局、枣庄日报社、枣庄市少工委联合主办,枣庄中安集团协办,枣庄市青少年官具体承办的“中安”杯第十三届枣庄市青少年声乐大赛暨中国少年儿童卡拉OK电视大赛枣庄赛区选拔赛圆满闭幕。

域设立分赛区和报名点。自5月13日起,经过各分赛区四个周末的初赛海选,全市271个(组)选手进入了市复赛。大赛组委会本着公平、公正的评审规则,大赛组委会邀请了全市知名的、有代表性的音乐家、大学教授、音乐教研员、音乐教师组成了专家评审队伍。



170余名选手晋级省级总决赛,他们代表我市参加即将在台儿庄古城举办的中国少年儿童卡拉OK大赛山东赛区总决赛。(顾连军 王玲 摄影报道)